

# 6月1日起 乘动车实名制

星报讯(记者 王玉) 4月12日,铁道部部长盛光祖接受采访时透露:6月1日起,乘动车将实行实名制,6月开行的京沪高铁将率先实行网络售票。同时为了保证百姓能够顺利进京,铁路部门将在动车开行后,继续保留现有的普通列车,满足百姓不同的出行需求。

针对铁道部的规定,记者采访了合肥火车站有关负责人。该负责人解释说:目前从合肥到北京的Z74次列车,耗时10多个小时,而普通列车耗时则达18个小时。京沪高铁开通后,从合肥乘坐动车到达北京只需要3小时,如果这三种列车同时开

行的话,无论是在速度上,还是票价上,都有很大区别,而百姓可以根据自己的需要选择乘坐快、慢车。

而售票采取多种方式,其根本目的就是解决百姓买票难问题。目前合肥火车站除去人工售票以外,已经实现了95105105电话订票,银行卡购票及自助机售票,同时还销售磁卡票(目前该站部分窗口虽然销售这样的车票,但是其系统还要等铁路部门统一安装,方可使用)。实名制售票后,如果乘客全部前往车站购票,无疑会因为信息的确认,耽误排队时间,开通网络售票也是一种缓解买票难的填补方式。

## 我省3月多发肺结核、病毒性肝炎

星报讯(记者 王松青) 昨天,省卫生厅公布了3月份全省法定报告传染病疫情,共报告法定传染病23种18615例。其中,乙类传染病共报告12005例,死亡28例。

据介绍,乙类传染病中除新生儿破伤风、炭疽、人感染高致病性禽流感、流行性乙型脑炎、脊髓灰质炎、钩端螺旋体病、登革热、传染性非典型肺炎、白喉无发病、无死亡病例报告外,其余17种乙类传染病共报告12005例,死亡28例。报告发病数居前五位

的病种依次为肺结核、病毒性肝炎、梅毒、痢疾、淋病。丙类传染病中报告发病数居前

三位

的病种依次为手足口病、其他感染性腹泻病、流行性腮腺炎。4月份,手足口病、流行性腮腺炎和风疹等疾病发病可能逐渐增多,卫生厅提醒家长,督促儿童勤洗手,不吃生冷不洁食物,并尽量减少到人群聚集的场所,以减少发病的机会。

中小学校和托幼机构应关注学生及儿童的健康状况,发现发热者及时就诊和报告,加强健康知识宣传和教

## 彩民4元投注中双色球1000万元 我省彩民斩获8注36万二等奖

星报讯(盛文 记者 周德胤) 4月12日晚,双色球第11041期开奖,开出红球04 10 12 13 30 32,蓝球13。当期全国共中出3注1000万元头奖,93注36万余元的二

等奖。其中我省彩民揽得8注二等奖。据检索,当期3注千万头奖分别被北京、上海、江西彩民中得,3注头奖均为单式投注中得,其中北京一彩民共花了4

元钱,便擒下巨奖(详见下表)。我省8注二等奖分别被淮南(5注,单式5倍投),阜阳(单式),滁州(单式,7+1)等地彩民中得。

期号	一等奖	单复式	投注额(元)	中奖金额(万元)	机选/自选	售彩地点
2011041	3	单式	4	1000	机选	北京市朝阳区酒仙桥47号第12002900号投注站
		单式	10	1000	自选	上海市嘉定区封周路14号第311401810101号投注站
		单式	10	1000	机选	江西手机投注

## 男子10元复式中780万

中奖故事

4月7日,中国福利彩票“双色球”第2011039期开奖,当期全国共中出一等奖6注,其中1注被辽宁省盘锦市彩民以10元中得。吸引人眼球的是,由于这位彩民以“6+5”复式投注,因此大奖得主还将4注二等奖收入囊中,共中得奖金780.3万元。

有人中了780万元的大奖!这个消息在盘锦市引起不小的轰动。第二天,街头巷尾的人们都在议论是谁如此幸运中得了大奖,投注站的业主称,他对大奖得主一点印象也没有。

4月11日,星期一,下午3点左右,这位幸运的大奖得主终于现身辽宁省福彩中心。中奖者姓李(化名),是一位30岁出头

的年轻男子,在其哥哥陪伴下到中心办理的兑奖登记。在登记兑奖的过程中工作人员了解到,李先生平时偶尔买彩票,每次都以复式的方式购买,购买的金额也不多,只是想碰碰运气,没想到中了这么大的奖。

当工作人员问他知道自己中了多少钱吗?李先生平静地说:“好像750多万元,一注一等奖、一注二等奖。”当工作人员告诉他,共中了4注二等奖,合计奖金780.3万元时,他也有点吃惊。当问到中奖的感受时,这位中奖者说:“兴奋、紧张、难以置信!”

说起奖金的用途时,他说:“还没想好,我有正式的工作,平时也做点小生意,现在有了钱生意应该可以扩大一些,其他的还没想好,等领到钱再说吧,有可能的话再捐钱做点好事。” 钟才

## 福彩6+1一周综述

从上周的号码频率具体方面来看,0、2出现1次;4出现2次;1出现3次;5出现4次;3没有出现。我一般在频率方面关注的是,上周出现频率较少或者干脆不出现的号码,只有这样我们才能有效地缩小选号范围。我们还要注意的是,通过上表我们可以发现哪些号码特别喜欢出,重复出。因此,我们需要关注的号码有3、6、7、8;彩民朋友们要根据自己的需要来进行选择。

上周的生肖码的态势有单一的情况,上周全部都是双位的生肖码,所以本周我们选择单区的生肖码:鼠、虎、龙、马、猴、狗。

本周推荐  
基本号码区:第一位1、3、6、8;第二位0、2、5、8;第三位2、4、6、9;第四位0、1、4、7;第五位2、4、7、9;第六位1、5、7、8。  
生肖码区:鼠、虎、龙、马、猴、狗。  
周巍

## 看“西藏”

### 周六到杏花公园看“西藏”

星报讯(记者 刘甜甜) 记者昨日从合肥市有关部门获悉,“神奇西藏 藏源圣地”——西藏山南旅游安徽宣传推介周启动仪式将于4月16日上午在合肥杏花公园揭秘“大美西藏”。

据悉,本次活动共分五站,在合肥举行启动仪式后,还将陆续赴巢湖、马鞍山、芜湖和黄山开展宣传推介活动。

## 展览

### 江上青事迹省博开展

星报讯(记者 俞宝强) 为纪念江上青同志诞辰100周年,《人民英雄江上青——纪念江上青同志诞辰100周年生平事迹图片展》将在安徽博物馆西二楼展出,展览将持续到4月25日。

## 隔夜菜

### 五种隔夜食品不能吃

菜放置时间若超过8~10个小时,就应该算隔夜了。以下几种菜久置尤其有害。

绿叶菜隔夜最危险。通常茎叶类蔬菜硝酸盐含量最高,瓜类蔬菜稍低,根茎类和花菜类居中;隔夜海鲜会损肝肾。螃蟹、鱼类等海鲜,隔夜后会产生蛋白质降解物,损伤肝、肾功能;半熟蛋易致病。鸡蛋营养丰富,格外容易滋生细菌;银耳蘑菇要当心。因为银耳、蘑菇等,都容易残留很多硝酸盐;汤别放在金属器皿里。剩汤如果长时间盛在铝锅、铁锅内,会析出对人体有害的物质。 生时



## 福彩开奖时间

双色球	每周二、四、日	21:30 中国教育台直播 00:15 安徽经视录播
福彩3D	每日开奖	20:30 中央人民广播一套直播
七乐彩	每周二、三、五	21:30 中国教育台直播 00:15 安徽经视录播
东方6+1	每周二、三、六	00:15 安徽经视录播
15选5	每日开奖	00:15 安徽经视录播
25选5	每日开奖	00:15 安徽经视录播

2011年安徽福彩各玩法 开奖数据查询方式		
查询媒体	查询栏目	查询时间
《市场星报》	开奖公告台	开奖次日早晨
安徽福彩网 www.ahfc.gov.cn	最新开奖	开奖日
安徽经济广播 调频FM97.1 中波AM864	《福彩早8点》	开奖次日早8:00至8:25
安徽电视台 经济频道	《幸运十分》	每晚00:15
《公益时报 中华彩票》 及安徽专刊	开奖数据版	每周一、三、五